

#10. SJEDNICA SKUPŠTINE ISTARSKJE ŽUPANIJE#

Na današnjoj 10. sjednici Skupštine Istarske županije, održanoj u pazinskom Spomen domu pod predsjedanjem predsjednika Skupštine Valtera Flega, vijećnice i vijećnici raspravljali su o 25 točaka dnevnog reda. Na samome početku, Flego je podsjetio da je 14. svibnja konstituiran novi saziv Savjeta mladih, a 21. svibnja održan je sastanak predsjednika Skupštine Istarske i Primorsko-goranske županije. Isto tako, osvrnuo se da je 18. lipnja 2025. godine konstituiran aktualni saziv županijske Skupštine te je zahvalio svim vijećnicama i vijećnicima na konstruktivnom radu tijekom prve godine mandata.

Aktualni sat koji je uslijedio, započeo je inicijativom vijećnika **Roberta Velenika (IDS-DDI)**, koji je upozorio na problem neovlaštene vožnje kros motocikala, quadova i drugih terenskih vozila po šumama, poljoprivrednim površinama i zaštićenim područjima, posebno na Ćićariji, u središnjoj Istri i na Kamenjaku. Predložio je osnivanje koordinacijskog tijela pri Istarskoj županiji koje bi okupilo nadležne institucije radi učinkovitijeg rješavanja ovog problema.

Župan Boris Miletić podržao je inicijativu te podsjetio da je o tom problemu već više puta raspravljao s načelnicima općina Pićan, Sveta Nedelja, Raša i Lupoglav. Istaknuo je kako je riječ o složenom pitanju zbog podijeljenih nadležnosti te najavio da će ponovno sazvati koordinacijski sastanak s predstavnicima jedinica lokalne samouprave, Policijske uprave istarske i Hrvatskih šuma kako bi se zajednički pronašla učinkovitija rješenja za suzbijanje neovlaštene vožnje po šumskim i poljskim putevima.

Vijećnik Marko Ferenac (SDP) uputio je javnu ispriku dekanu Istarskog veleučilišta Daglasu Koraci zbog ranije izgovorenih riječi budući da je, kako je kazao, na tu temu imao jedan sudski postupak, naglasivši da mu nije bila namjera osobno ga vrijeđati niti omalovažavati, već propitivati rad ustanove i njezina dekana u okviru svoje vijećničke dužnosti. Istaknuo je kako smatra da osobe koje obnašaju javne dužnosti moraju biti otvorene javnoj kritici, no da njegove primjedbe nikada nisu bile usmjerene na osobnoj razini. Također, Ferenac je zatražio informacije o traženoj financijskoj dokumentaciji i statusu interne revizije Istarskog veleučilišta.

Odgovarajući SDP-ovom vijećniku, župan Boris Miletić podsjetio je kako je vijećnik propustio reći da je ispriku dekanu uputio temeljem sudske nagodbe kojom je spor riješen mirnim putem. Dodao je da je interna revizija u završnoj fazi te će njezini rezultati biti najvjerojatnije dostavljeni vijećnicima na sljedećoj sjednici Skupštine. Istodobno je naglasio da nema skrivanja informacija te pozvao vijećnika da u nadležnom Upravnom odjelu za financije izvrši uvid u svu traženu dokumentaciju.

Vijećnica Ilirjana Croata Medur (HDZ) upozorila je na zabrinjavajuće podatke o raširenosti čimbenika rizika za kronične bolesti među građanima te zatražila informacije o preventivnim programima koje provodi Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije, njihovu obuhvatu i planovima za njihovo daljnje širenje. Također je pitala planira li se sustavnije uključivanje građana s utvrđenim zdravstvenim rizicima u preventivne programe.

Odgovarajući na pitanje, zamjenica župana Gordana Antić, dr. med., istaknula je da Istarska županija kroz zdravstvene ustanove čiji je osnivač, provodi niz preventivnih programa za sve dobne skupine, uključujući osobe starije životne dobi, uz aktivnosti iz područja mentalnog

Kapitalne investicije županije u Istri vrijedne 150 milijuna eura

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

Objavljeno: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

zdravlja, pomoći u kući, gerontodomaćica i dnevnih obroka. Naglasila je da osobe starije od 65 godina, koje čine gotovo četvrtinu stanovništva Istre, predstavljaju jedan od prioriteta nove strategije demografske revitalizacije, u sklopu koje će se dodatno razvijati programi usmjereni na aktivno i zdravo starenje, prevenciju usamljenosti, depresije i demencije te poticanje tjelesne aktivnosti.

Vijećnici Slaven Boljun (Možemo!) i Viktor Lazarić (IDS-DDI) govorili su o Kaštijunu i neugodnim mirisima, na što je župan Miletić iznova kazao da bez suradnje neće biti rješenja.

„Ne vidim brzo rješenje ukoliko se ne dogodi iskrena suradnja jedinica lokalne samouprave kao osnivača komunalnih poduzeća i samog Centra Kaštijun. Donošenje novog Prostornog plana i Plana gospodarenja otpadom može doprinijeti rješavanju pojedinih pitanja, ali nije uzrok postojećih problema. Ključno rješenje je u učinkovitijem primarnom odvajanju otpada, posebice biootpada i ostataka hrane, za što su nadležna komunalna društva i jedinice lokalne samouprave“, rekao je među ostalim župan i dodao kako će uspostava Banke hrane, osim svoje socijalne uloge u pomoći najpotrebitijima, imati i važan okolišni učinak jer će smanjiti količine hrane koje završavaju kao otpad.

Vijećnica Suzana Jašić (Možemo!) govorila je o velikim razlikama u financijskim mogućnostima istarskih gradova i općina unatoč tome što su prema državnom indeksu razvijenosti gotovo jednako rangirani. Istaknula je kako takav sustav otežava ostvarivanje državnih i europskih potpora te zatražila da Istarska županija podrži inicijativu za izmjenu kriterija razvijenosti, ali i dodatno pomogne manje razvijenim jedinicama lokalne samouprave.

Župan Boris Miletić složio se da postojeći sustav nije pravedan te najavio da će ponovno otvoriti to pitanje prema nadležnom ministarstvu. Istaknuo je kako Istarska županija već godinama financijski podupire manje razvijene gradove i općine, podsjetivši da su sredstva za tu namjenu povećana s 40 tisuća eura u 2021. na 590 tisuća eura u Proračunu za 2026. godinu, što je gotovo 15 puta više. Dodao je kako se pri raspodjeli županijskih sredstava kroz različite programe sustavno vodi računa o stupnju razvijenosti i financijskim mogućnostima pojedinih jedinica lokalne samouprave.

Među točkama dnevnog reda bili su Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Istarske županije za 2025. godinu te druge izmjene i dopune Proračuna za 2026. godinu. Predloženi rebalans Proračuna tehničke je prirode i prvenstveno se odnosi na osiguravanje sredstava za rad novog Upravnog odjela za kapitalne investicije i stambenu politiku, osnovanog temeljem nove Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Istarske županije, koju je Skupština jednoglasno usvojila. Riječ je o upravnom odjelu koji će imati važnu ulogu u provedbi jednog od ključnih razvojnih prioriteta Istarske županije. Osnivanjem novog Upravnog odjela Istarska županija dodatno jača svoje kapacitete za realizaciju kapitalnih investicija i provedbu mjera priuštivog stanovanja. Cilj je ubrzati realizaciju razvojnih projekata te mladim obiteljima i deficitarnim kadrovima olakšati rješavanje stambenog pitanja.

Obrazlažući **osnivanje novog Upravnog odjela za kapitalne investicije i stambenu politiku**, pročelnik Upravnog odjela župana Ivan Glušac, istaknuo je da Istarska županija trenutačno provodi kapitalne investicije vrijedne oko 150 milijuna eura, čime je najveći javni investitor u Istri. Naglasio je kako će novi upravni odjel dodatno ubrzati provedbu investicija i povlačenje

Kapitalne investicije županije u Istri vrijedne 150 milijuna eura

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

Objavljeno: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

europskih sredstava. Dodao je da je priuštivo stanovanje jedan od ključnih razvojnih prioriteta te najavio osnivanje županijske ustanove za priuštivo stanovanje koja će, u suradnji s gradovima i općinama, provoditi projekte izgradnje stanova i koristiti sredstva predviđena novim zakonskim okvirom. Uz izgradnju stanova, provodit će se i mjere potpore za kupnju prve nekretnine, gradnju i obnovu obiteljskih kuća te najam stanova.

Skupština je jednoglasno usvojila i Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine u svrhu osnivanja i djelovanja Banke hrane u Istarskoj županiji, vrijedne 2,1 milijun eura. Riječ je o strateškom projektu kojim će se uspostaviti infrastruktura za prikupljanje, skladištenje i distribuciju hrane najpotrebitijim građanima, čime će se dodatno osnažiti sustav socijalne skrbi te smanjiti bacanje hrane na području Istre.

Nadalje, razmatrala su se izvješća o radu i financijskom poslovanju županijskih zdravstvenih ustanova za 2025. godinu: Istarskih domova zdravlja, Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, Istarskih ljekarni te Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno. Na dnevnom redu našla su se i izvješća ustanova socijalne skrbi, odnosno četiriju domova za starije osobe kojima je osnivač Istarska županija.

Spomenimo i da je usvojena Odluka o dodjeli nagrade za životno djelo „Krasna zemljo-Meraviglioso paese“ za 2025. godinu, istaknutoj književnici, pjesnikinji, prevoditeljici i urednici dr. sc. Loredani Bogliun. Kako stoji u obrazloženju, imenovana je svojim stvaralaštvom i iznimnim postignućima u očuvanju, valorizaciji i popularizaciji vodnjanskog istroromanskog dijalekta te radom na ostalim područjima književnosti i izdavaštva snažno obilježila vrijeme u kojem djeluje, a njezina djela ostaju kao trajno dobro Istarske županije. Životno djelo imenovane predstavlja izniman doprinos zavičajnoj književnosti i dijalektalnom pjesništvu te je kao takvo priznato na nacionalnoj i regionalnoj razini već nekoliko desetljeća.

Vijećnice i vijećnici podržali su i Odluku o dodjeli **kapitalne pomoći u iznosu od 180.000 eura za rekonstrukciju i dogradnju Konjičkog centra u Barbanu**, važnog projekta za daljnji razvoj konjičkog sporta i unapređenje sportske infrastrukture u Istri. (iPress)

Kapitalne investicije županije u Istri vrijedne 150 milijuna eura

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

Objavljeno: Četvrtak, 25 Lipanj 2026 15:29

